
高砂デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和3年2月12日（金）～3月5日（金）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　37名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

満足しています。

センターの指導員の方々いつもありがとうございます。マイペースでずっと通いたいと思います。よろしくお願いいたします。

週一回ですが皆さんとお話できることが楽しみです。人数も多くなく、ゆったりとリハビリができます。長々続けたいと思います。

週一回のリハビリ体操でも身体が大分ほぐれてきてとてもいいです。運動が苦手で身体を動かす事が少なかったですが、今では
テレビを見ながら教わった運動をしています。これからも参加させていただきたいと思います。

満足しています。友達がたくさんできました。

皆さん親切で気持ちよく利用させていただいております。トイレを洋式にしてほしいと思います。

Wi-fiをつけてほしいです。

コロナで外出することは難しいと思いますが、外出行事があるといいなあと思っています。

週1回の利用ですが、皆さんと顔を合わせる楽しみ、リハビリをしていただけるありがたさ。このまま続けたいです。

私のデイサービス利用の目的は機能訓練リハビリですので100％満足しています。ありがとうございます。

職員の方々が大変明るく接していただき、本人も満足しているようです。ありがとうございます。

トイレを洋式に変更することや、増やすことを望みます。

いつも体調を気づかってくれて助かっています。

連絡ノートで家族への連絡いただきありがとうございます。大変助かりますので継続して下さい。コロナ禍の中、高砂デイサービ
スの皆さんに助けていただき感謝です。入所すれば面会できなくなるので、出来る限り通所で頑張りたいと思います。

皆さんに良くしていただき、ありがとうございます。本人もデイサービスの日を楽しみにしているようです。これからも宜しくお願い
致します。

職員様方の私達利用者に対する態度、言葉のかけ方等、親切で思いやりがあり寄り添っていただいています。安心して一日を
過ごさせていただき感謝でいっぱいです。お陰様で通うことが楽しみで待ち通しい位です。欲を言わせてもらうとすれば、①食事
の献立は言う事はありませんが、より温かればもっとおいしくいただけると思います。②トイレでお湯が出たらよいと思います。


